

不少驾校 仍未实行打卡学车

车管所称打卡系统正在调试



驾考越来越严格。
本报记者 孙国祥 摄

本报6月3日讯(记者 宋昊阳 杨万卿)今年5月1日开始,潍坊市开始实行学车学时制培训。但是,记者3日调查发现,由于车管所打卡系统仍在调试,有不少驾校还没有实行打卡计时。

记者从潍坊市运管处了解到,从5月1日起,潍坊市将开始实行学车学时制培训。在4月30日前,公安交通管理部门已经受理的学员仍按原模式进行培训,5月1日后,学员每次参加培训前后均需刷卡确认学时,只有修满学时,公安交通管理部门方可接受其考试预约。

3日,记者咨询了潍坊长远驾校,一位工作人员告诉记者,目前学车的价格是2660元,从去年开始就是这个价格,目前还没有变化。记者了解到,长远驾校已经准备好了打卡计时的系统和设备,但是还没有进行打卡计时学车。

随后,记者咨询了潍坊晟凯驾校,工作人员告诉记者,目前的学车价格还是2300元,由于该驾校还没有实行打卡计时学车,因此价格方面还没有变化,如果计时学车正式开始,考虑到学车时间的延长和人力物力的投入,驾校招生的价格可

能会涨到4000元左右。

潍坊市运管处驾培科工作人员告诉记者,目前的确有部分驾校还没有实行打卡计时学车制度,原因在于潍坊市车管所的打卡计时相关考试系统还在调试,并没有开始正式实行满学时才能考试的制度。目前打卡学车的学员和不打卡的学员都能顺利报名参加考试,因此也导致了部分驾校暂未开始实行打卡计时。工作人员称,几天之后车管所系统将再次调试,只要调试顺利,就将正式开始满学时才能考试的学车制度。

不少学员认为新规很费时

“之前一名学员集中学习30多天就能考试。实行打卡后,必然导致学车天数延长。”一位驾校经理告诉记者,计时系统要求学员必须学满学时才能考试,以前一个大的驾校每年能培训出几千名驾驶员,实行打卡后可能不到一千,还可能导致大量学员报不上名。即使报上名,也得半年甚至一年才能拿到证。“很多学员上班没时间,刷不了卡,只能往后拖。”

在采访过程中,记者了解到,很多学员都是抱着赶在新规实行前拿到驾照的想法来的。“要是按照新的培训规定,很麻

烦。”在采访中,绝大多数教练和学员表示,打卡计时的培训模式让他们觉得很难办。以最常见的C1车型培训为例,如果一天练两三个小时,而规定要48学时,这样一个科目就要连续8到12天来驾校报到,比较费时。

对此,运管处工作人员称,新系统被驾校和学员认可还需要一定的时间,由于现在驾校水平良莠不齐,很多学员得不到正规的培训,因此浪费了时间和金钱。新系统的实行有助于使各驾校更规范统一,长远来看对驾校和学员有好处。

本报记者 宋昊阳 杨万卿

相关链接<<

打卡计时,不少驾校纷纷涨价

随着打卡计时设备的安装完毕,不少驾校从5月1日开始就陆续实行打卡学车。3日,记者了解到,由于人力物力等方面的耗费加大,实行打卡计时学车的驾校纷纷调高了学车价格,涨价幅度从200元到1000多元不等。

3日,记者咨询了潍坊交运驾校,一位工作人员告诉

记者,目前他们驾校的学车价格是每人3000元,之前的价格是2800元,这个价格是从今年5月1日开始涨的。工作人员解释说,打卡学车系统实行后,学车时间普遍延长,再加上油耗、IC卡等相关设备的配备费用,以及学车时间延长后带来的招收学员总数减少等原因,都导致了学车费

用的提高。

潍坊海丰驾校的工作人员告诉记者,之前他们驾校的学车费用是2600元左右,但自从打卡计时系统运行后,他们招收学员的费用就涨到了3600元每人,主要考虑到安装系统的费用、车辆损耗以及油耗等原因。

本报记者 宋昊阳 杨万卿

大型超市 潍坊胜利东街店
乐享生活 乐天玛特 奎文区胜利东街与文化路交汇处 一点通

凉席选购常识

凉席的挑选要四看。一看凉席是否是正规厂家生产的,这就需要留意商品的外包装是否有品牌名称、生产厂家等;二看凉席的用料色泽是否匀称,用料色泽是否匀称决定着凉席的美观程

度;三看席面是否光滑,这是检测凉席质量的一个重要方面,消费者可把手轻放在席面上轻轻滑动,以感觉凉席的光滑度;四看编织是否紧密,这在一定程度上影响着凉席的使用寿命。

潍百集团 Weibai Group

中百配送中心 中百大厦 佳乐家 中百连锁超市 中百实业 益家园 佳乐家置业 谷德广场 小蜜蜂购物网

佳乐家 Jia Le Jia

活动时间: 6月3日-6月12日



佳乐家会员升级体验

(一) 粽情端午一把抓

活动期间,佳乐家会员顾客当日单张购物小票满98元(非会员满128元,不累计),可凭小票参加“粽情端午一把抓”活动,为您粽子DIY提供帮助!

(三) 从端午开始,向青春出发

长夏值得守候,美妆、短裤、长裙、凉鞋...不能例外,清凉刹那,只爱专属,百里挑一,就在佳乐家!

(四) 包粽子比赛

五月初一至五月初五,每天三次比赛,在规定时间内包的最多的获胜,奖品是选手自己包的粽子!(详询店内)

(二) 粽情端午节,会员四重奏

1、会员商品会员价

佳乐家会员大回馈,顾客可以凭会员卡享受会员商品会员价,天天有特价,会员更实惠!敬请留意卖场内

2、会员现金券

佳乐家系统会员现金抵用券大放送!6月3日至12日,每天下午1点至2点,会员可到佳乐家服务中心排队免费领取5元会员现金抵用券!(会员现金券需一次性购物满50元才可抵5元现金使用,有效期至6月13日)

3、会员五日专享

6月3日至7日,佳乐家会员五日专场,生鲜粮油大集,实惠日日惊喜,瓜果抢鲜季,超值天天享!

4、会员双倍积分

6月8日至6月12日,会员顾客到佳乐家购物享受双倍积分,积分达到额度年底可兑换好礼!



健康快乐佳乐家